
  Torneo Mundial Familias Llano Grande 

  HOJA DE VOCALÍA No. 19

Categoría: Inter Familias Fecha: Domingo - Septiembre 07, 2025Hora: 16:00 Cancha: Principal

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 4 Vocal: Directiva

FLIA. GUALOTO FLORES v FLIA. CAIZA

13 4
J C G TA TR Jugadores

2 - Amy Guachamin

  x1 3 - Victor Gualoto

  x1 5 - Geovanny Jarrin

  x2    x1 6 - Jorge Muzo

7 - Diego Flores

  x4    x1 10 - Mateo Flores

11 - Mirian Barahona

  x1 18 - Alex Gualoto

  x1 19 - Antonhy Collahuazo (*J)

28 - Cristofer Collaguazo

  x3 31 - Steeven Gualoto

33 - Jordy Manguia

91 - Dylan Flores

Jugadores sancionados en la vocalía No.19

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 21.00

   Capitán                10 - Mateo Flores

J C G TA TR Jugadores
   x1 5 - Jonnathan Caiza

7 - Jose Proaño (*J)

   x1 9 - Laura Caiza

11 - Darwin Quizhpe

15 - Amgie Busse

  x1    x1 17 - Franklin Caiza

  x2 19 - Gabriel Caiza

  x1    x1 22 - Oscar Caiza

25 - Jannlee Caiza

Jugadores sancionados en la vocalía No.19

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 17.00

   Capitán                22 - Oscar Caiza

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Torneo Mundial Familias Llano Grande, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse
con los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la
Torneo Mundial Familias Llano Grande.
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  Torneo Mundial Familias Llano Grande 

  HOJA DE VOCALÍA No. 19

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Flia. Gualoto Flores (13) - Flia. Caiza (4), por lo
demás sin novedad.

Además existieron las siguientes novedades:

Yo escuche que la barra de la Flia. Gualoto molestaba constantemente la jugadora #9 durante el encuentro

incitando a la agresión

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Directiva Nombre:  Gabriel Calderón
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo Flia. Gualoto Flores:

*  No. 6 - Jorge Muzo 
*  No. 10 - Mateo Flores 

Tarjetas Amarillas del equipo Flia. Caiza:

*  No. 5 - Jonnathan Caiza 
*  No. 9 - Laura Caiza 
*  No. 17 - Franklin Caiza 
*  No. 22 - Oscar Caiza 

Además existieron las siguientes novedades:

El encuentro se terminó con la novedad del equipo ?Gualoto? en jugada de la cual salió un remate y le

topó en una jugadora del equipo  la barra del equipo Gualoto se dirigió hacia la jugadora diciéndole que se

sobe eso hizo que la jugadora hiciera un acto de grosería hacia la barra terminando el encuentro con un

marcador de 13-4 a favor de la familia Gualoto.

 

Nombre:    Bosco Izquierdo
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